
問11　「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どう思いますか。（1つに○）

○単純集計
「3.どちらかといえばそう思わない」「4.そう思わない（同感しない）」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

回答者数 112 454 412 754 15 1,747

○男女別集計
女性の方が「3.どちらかといえばそう思わない」「4.そう思わない（同感しない）」の割合が
やや高くなっています。

（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

男性 68 202 166 286 6 728

女性 40 240 239 464 7 990

無回答等 4 12 7 4 2 29

合計 112 454 412 754 15 1,747

○年代別集計

70代以上の世代で「1.そう思う（同感する）」「2.どちらかといえばそう思う」の割合が

高くなっています。

（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

10代 3 11 13 26 0 53

20代 7 30 28 59 0 124

30代 8 44 39 95 2 188

40代 11 64 47 114 0 236

50代 9 62 62 135 0 268

60代 16 83 102 158 2 361

70代 29 98 84 109 1 321

80代以上 26 57 31 56 8 178

無回答等 3 5 6 2 2 18

合計 112 454 412 754 15 1,747

■　1.　そう思う（同感する）　　　　　　　　　　■　2.　どちらかといえばそう思う

■　3.　どちらかといえばそう思わない　　　　　　■　4.　そう思わない（同感しない）
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○単純集計
「2.知らない」の割合が80％を超えています。
（単位：人） 2 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 212 1,529 6 1,747

○男女別集計
男性の方が「2.知らない」の割合がやや高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

男性 63 664 1 728

女性 143 845 2 990

無回答等 6 20 3 29

合計 212 1,529 6 1,747

○年代別集計
30代以下では「1.知っている」の割合は10％未満と低くなっています。

一方、70代で「1.知っている」の割合が比較的高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

10代 4 49 0 53

20代 5 119 0 124

30代 15 173 0 188

40代 24 212 0 236

50代 38 230 0 268

60代 41 320 0 361

70代 64 256 1 321

80代以上 18 158 2 178

無回答等 3 12 3 18

合計 212 1,529 6 1,747

■　1.　知っている　　                  　　　　■　2.　知らない

問12　伊勢市では、男女がお互いに思いやる日として、8月17日を「パートナーの日」と決めて

　　　いますが、このことを知っていますか。（1つに○）
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問13　家庭生活において、男女の地位をどう感じていますか。（1つに○）

○単純集計

「3.平等（違いを感じない）」の割合が最も高くなっているものの、
「1.男性が優位」「2.どちらかといえば男性が優位」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 184 580 752 143 57 31 1,747

○男女別集計

男性の方は約半数の方が「3.平等（違いを感じない）」と感じていますが、

女性の方は「1.男性が優位」「2.どちらかといえば男性が優位」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

1 男性 46 167 374 92 36 13 728

2 女性 136 402 368 50 19 15 990

無回答等 2 11 10 1 2 3 29

合計 184 580 752 143 57 31 1,747

○年代別集計

20代では約半数以上の方が「3.平等（違いを感じない）」と感じています。

一方、50代、60代で「1.男性が優位」「2.どちらかといえば男性が優位」の割合が高くなっています。

（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

1 10代 7 15 26 2 3 0 53

2 20代 8 33 69 11 3 0 124

3 30代 21 53 86 18 8 2 188

4 40代 24 81 95 21 11 4 236

5 50代 27 103 103 26 7 2 268

6 60代 38 132 145 31 9 6 361

7 70代 33 106 143 24 11 4 321

8 80代以上 25 51 79 9 4 10 178

0 無回答等 1 6 6 1 1 3 18

合計 184 580 752 143 57 31 1,747

■　1.　男性が優位　　　■　2.　どちらかといえば男性が優位　　■　3.　平等（違いを感じない）

■　4.　どちらかといえば女性が優位　　　　　　　■　5.　女性が優位
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○単純集計

「3.　夫婦同じ程度」の割合が、約42％あるものの、「4.　どちらかといえば妻」「5.　主に妻」
の割合が非常に高くなっています。「1.　主に夫」「2.　どちらかといえば夫」の割合は
ほとんどありません。
（単位：人） 1 2 3 4 5 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

回答者数 5 8 701 703 235 95 1,747

○男女別集計
男性の方が「4.　どちらかといえば妻」「5.　主に妻」の割合がやや高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

1 男性 3 6 273 309 102 35 728

2 女性 1 2 414 386 131 56 990

無回答等 1 0 14 8 2 4 29

合計 5 8 701 703 235 95 1,747

○年代別集計

40代以上で「4.　どちらかといえば妻」「5.　主に妻」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

1 10代 0 0 30 14 6 3 53

2 20代 0 0 61 46 14 3 124

3 30代 1 1 87 63 27 9 188

4 40代 0 0 93 91 40 12 236

5 50代 0 1 100 123 37 7 268

6 60代 0 1 144 161 39 16 361

7 70代 3 2 117 132 41 26 321

8 80代以上 0 3 59 70 30 16 178

0 無回答等 1 0 10 3 1 3 18

合計 5 8 701 703 235 95 1,747

■　1.　主に夫　　　■　2.　どちらかといえば夫　　　　■　3.　夫婦同じ程度

■　4.　どちらかといえば妻　　　　■　5.　主に妻　　　□　6.　その他（　　　　　　　)

問14　日常生活での夫婦の役割分担のうち、乳児・幼児の世話はどうするのがよいと

　　　お考えですか。（1つに○）
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問15　あなたの職場で支払われる賃金は、男女平等になっていると感じていますか。（1つに○）

○単純集計

「1.男性が優位」「2.どちらかといえば男性が優位」の割合が非常に高くなっています。
「4.どちらかといえば女性が優位」「5.女性が優位」の割合はほとんどありません。

（単位：人） 1 2 3 4 5 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

回答者数 236 399 415 6 5 686 1,747

○男女別集計

女性の方が「1.男性が優位」「2.どちらかといえば男性が優位」の割合がやや高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

1 男性 87 190 205 4 2 240 728

2 女性 143 205 205 2 2 433 990

無回答等 6 4 5 0 1 13 29

合計 236 399 415 6 5 686 1,747

○年代別集計
10代、20代、30代では「3.平等（違いを感じない）」が半数を超えていますが、60代以上では
「1.男性が優位」「2.どちらかといえば男性が優位」の割合が高くなる傾向にあります。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

1 10代 0 2 6 0 0 45 53

2 20代 7 16 51 0 0 50 124

3 30代 28 31 70 0 0 59 188

4 40代 41 55 77 4 1 58 236

5 50代 35 63 95 1 1 73 268

6 60代 48 120 64 0 1 128 361

7 70代 51 76 34 0 1 159 321

8 80代以上 22 34 15 1 1 105 178

0 無回答等 4 2 3 0 0 9 18

合計 236 399 415 6 5 686 1,747

■　1.　男性が優位　　　■　2.　どちらかといえば男性が優位　　■　3.　平等（違いを感じない）

■　4.　どちらかといえば女性が優位　　　　■　5.　女性が優位　　　□　6.　わからない
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問16　あなたの職場における人事配置や昇進に関して、男女の違いを感じていますか。（1つに○）

○単純集計

「1.男性が優位」「2.どちらかといえば男性が優位」の割合が非常に高くなっています。
「4.どちらかといえば女性が優位」「5.女性が優位」の割合はほとんどありません。
（単位：人） 1 2 3 4 5 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

回答者数 238 462 335 11 7 694 1,747

○男女別集計

男女差はほとんどありません。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

1 男性 94 224 163 6 1 240 728

2 女性 140 233 166 5 5 441 990

無回答等 4 5 6 0 1 13 29

合計 238 462 335 11 7 694 1,747

○年代別集計

20代以下では「3.平等（違いを感じない）」が半数を超えていますが、

60代以上で「1.男性が優位」「2.どちらかといえば男性が優位」の割合が非常に高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

1 10代 0 4 5 0 0 44 53

2 20代 14 20 42 1 1 46 124

3 30代 28 42 64 1 0 53 188

4 40代 50 72 61 2 1 50 236

5 50代 36 80 69 4 3 76 268

6 60代 51 126 49 1 0 134 361

7 70代 40 75 32 2 1 171 321

8 80代以上 15 40 10 0 1 112 178

0 無回答等 4 3 3 0 0 8 18

合計 238 462 335 11 7 694 1,747

■　1.　男性が優位　　■　2.　どちらかといえば男性が優位　　■　3.　平等（違いを感じない）

■　4.　どちらかといえば女性が優位　　　　■　5.　女性が優位　　　□　6.　わからない
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